

## Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 93. szakasz 1. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.), a Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköreinek megállapításáról szóló törvény 73. szakasz 1. bekezdés 3) pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 99/09. és 67/12. – AB határozat) és Magyarkanizsa község alapszabálya 9. szakasza és 40. szakasz 63. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) alapján a Tartományi Térségfejlesztési, Térségközi Együttműködési és Helyi Önkormányzati Titkárság 2019.9.4-én kelt 141-016-18/2019-03 sz. előzetes jóváhagyásával a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2019. szeptember \_\_ tartott ülésén meghozta az alábbi

## **RENDELETET MAGYARKANIZSA KÖZSÉG NAPJÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL**

### **1. szakasz**

Ez a rendelet megállapítja Magyarkanizsa község napját, és rögzíti a róla való megemlékezés ünnepségét.

### **2. szakasz**

Magyarkanizsa község napja október 20., Magyarkanizsa község mai területe török uralom alóli felszabadulásának napja.

### **3. szakasz**

A Magyarkanizsa község napjáról való megemlékezés ünnepi és munkajellegű.  
Magyarkanizsa község napján díszülést tart a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület.  
Magyarkanizsa község napjáról a Magyarkanizsa község területén levő településeken a lakosság művelődési, sport- és gyermekrendezvények tartásával emlékezik meg.

### **4. szakasz**

A Magyarkanizsai községnap megünneplésének programját és megszervezését a kiemelt magyarkanizsai községi jelentőségű rendezvényeket szervező bizottság állapítja meg.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt bizottság egyeztetni az ünnepség lebonyolításában bármi módon részt vevő valamennyi szereplő tevékenységét, az ünnepség bemutatása és népszerűsítése érdekében együttműködik a sajtóval, megállapítja az ünnepség jelölésére használt községnap jelképeket (logó, az ünnepség neve stb.), a magyarkanizsai községnap ünnepi műsorának sikeres lebonyolítása érdekében bevonhat művelődési, tudományos, sport- és egyéb ágazati szakmai szervezeteket, egyesületeket, intézményeket és egyéneket, valamint gondoskodik az ünnepség megtartásával kapcsolatos egyéb teendők lebonyolításáról.

### **5. szakasz**

A Magyarkanizsa község nyilvános elismeréseit szabályozó rendelettel összhangban a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület községnapon tartott díszülésén kell átadni a szervezeteknek és állampolgároknak adományozott nyilvános elismeréseket.

### **6. szakasz**

Magyarkanizsa község napjának megünneplésére az eszközöket a magyarkanizsai községi költségvetésben kell elkülöníteni.

### **7. szakasz**

A Magyarkanizsa község napjának megünneplésével kapcsolatos szakmai, pénzügyi, ügyintézési és műszaki teendőket a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal protokoll- és tájékoztatási ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége látja el.

### **8. szakasz**

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-\_\_\_/2019-I  
Kelt: 2019. \_\_\_\_  
Magyarkanizsa

Miloš Kravić s. k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

### I n d o k o l á s

**Előterjesztő:** Magyarkanizsai Községi Tanács

**Jogalap:** A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – második törvény, 101/16. – második törvény és 47/18. sz.), a Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköreinek megállapításáról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye 99/09. és 67/12. – AB határozat) és Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.)

**Indok:** A helyi önkormányzatról szóló törvény 93. szakasz 1. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – második törvény, 101/16. – második törvény és 47/18. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete a saját területén megállapítja az ünnepeket, dönt az utcák, terek, városnegyedek, házcsoportok és egyéb településrészek nevééről, valamint a község számára kiemelt jelentőségű működést kifejtett és érdemeket szerzett személyeknek díszpolgári cím adományozásáról, amikhez előzetes jóváhagyást kell kérnie a helyi önkormányzati ügyekben hatáskörrel rendelkező minisztériumtól. A Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköreinek megállapításáról szóló törvény 73. szakasz 1. bekezdés 3) pontja (Az SZK Hiv. Közlönye 99/09. és 67/12. – AB határozat) előírja, hogy Vajdaság AT a szervei révén helyi önkormányzati kérdésekben a törvénnyel összhangban előzetesen jóváhagyja a Vajdaság AT területén levő helyi önkormányzatok képviselő-testülete számára az ünnepek megállapítását és a helyi önkormányzat területén levő utcák, terek, városnegyedek, házcsoportok és egyéb településrészek nevééről szóló döntést. Magyarkanizsa község alapszabálya 9. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) meghatározza, hogy a községnek ünnepnapja van, és hogy a község ünnepnapját a helyi önkormányzati ügyekben hatáskörrel rendelkező tartományi szerv előzetes jóváhagyásával a képviselő-testület külön rendeletben állapítja meg.

A hivatkozott jogszabályok alapján készült el a Magyarkanizsa község napjának megállapításáról szóló rendelet javaslatát, amely megállapítja a község napját, a községnapról való megemlékezés módját, a községnapi ünnepség megszervezésének hatáskörét, valamint a községnapi ünnepséggel kapcsolatos szakmai, pénzügyi, ügyintézési és műszaki teendők ellátását.

A Magyarkanizsai Községi Tanács megerősítette a Magyarkanizsa község napjának megállapításáról szóló rendelet javaslatát. Az illetékes magyarkanizsai községi képviselő-testületi munkatestület megvitatta a rendeletjavaslatot, és azt további eljárásra a képviselő-testület elé utalta azzal a javaslattal, hogy a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület az előterjesztett szöveggel hozza meg a Magyarkanizsa község napjának megállapításáról szóló rendeletet.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 31. ülés.

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A Magyarkanizsa község napjának megünneplésével kapcsolatos szervezési költségekre az eszközöket évente elkülöníti a költségvetésről szóló rendelet.